
Gemeinde Neuhausen am Rheinfall

Betriebs- und Gestaltungskonzept - Rosenbergstrasse / Engestrasse

Befragung Einbahnregime Engestrasse 

Auswertung Umfrage
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Kerndaten

Anzahl Fragebögen verteilt an Haushalte: 198 (100%)

Rücklauf Fragebögen (gesamt): 147 (74%)

Rücklauf Fragebögen (Anteil Engestrasse): 37 (19%)
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1. Ergebnisse Umfrage

a)  Verkehrs- und Lärmsituation vor Eröffnung des Galgenbucktunnels

Fragestellung: Wie empfinden Sie die Verkehrs- und Lärmsituation vor

Eröffnung des Galgenbucktunnels?
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1. Ergebnisse Umfrage

b)  Verkehrs- und Lärmsituation nach Eröffnung des Galgenbucktunnels

Fragestellung: Wie empfinden Sie die jetzige Verkehrs- und Lärmsituation?

sehr gut sehr schlecht

sehr schlechtsehr gut
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Prozent (144 Antworten entsprechen 100 %)
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1. Ergebnisse Umfrage

c)  Fragestellung Einbahnregime

Fragestellung: Würden Sie ein Einbahnregime (Fahrt in Richtung Rosenbergstrasse) begrüssen?

besser schlechter

schlechterbesser

Absolute Zahlen (140 Antworten)

Prozent (140 Antworten entsprechen 100 %)
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1. Ergebnisse Umfrage

c)  Fragestellung Einbahnregime (Anwohnende Engestrasse)

Fragestellung: Würden Sie ein Einbahnregime (Fahrt in Richtung Rosenbergstrasse) begrüssen?

besser schlechter

schlechterbesser

Absolute Zahlen (35 Antworten Anwohnende Engestrasse)

Prozent (35 Antworten entsprechen 100 %)
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1. Ergebnisse Umfrage

d)  Varianten Einbahnregime

Fragestellung: Welche Variante der Einbahnstrasse würden Sie bevorzugen?

Variante A: durchgängig

Absolute Zahlen (130 Antworten)

Prozent (130 Antworten entsprechen 100 %)

Variante B: bis Marienweg

keine*
1

keine* nicht Bestandteil des Fragebogens. Ergebnisse durch konkrete Vermerke auf den

rückläufigen Fragebögen.
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Variante B: bis Marienweg
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